oznámenie riadiaceho orgánu o  vykonaní aktualizácie jednotlivých častí Integrovanej stratégie rozvoja územia a príloh
V zmysle platného Usmernenia pre administráciu osi 4 Leader, verzia 1.6 aktualizovaného Dodatkom platného od 22.03.2010 (ďalej len „Usmernenie“), miestne akčné skupiny, ktorým bol mu udelený Štatút Miestnej akčnej skupiny (ďalej len „MAS“) na základe Rozhodnutia o schválení Žiadosti o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013, opatrenie 4.1 Implementácia Integrovaných stratégií rozvoja územia a opatrenie 4.3 Chod miestnej akčnej skupiny a stratégie vykonajú v súlade s kapitolou 12. Vykonávanie zmien nasledovné zmeny: 
1. Aktualizácia jednotlivých častí Integrovanej stratégie rozvoja územia a príloh. 
MAS vykoná aktualizáciu jednotlivých častí Integrovanej stratégie rozvoja územia a príloh v súlade s Usmernením, verzia 1.5 aktualizovaného Dodatkom č. 5 zo dňa 26.01.2010 a Usmernením, verzia 1.6 aktualizovaného Dodatkom č. 6 platného od 22.03.2010 a to v časti  Implementačný rámec pri implementácií Integrovanej stratégií rozvoja územia. Zároveň je potrebné aktualizovať interné vykonávacie predpisy (napr.: organizačný poriadok, vykonávacie predpisy,  smernice a pod.), prípadne stanovy. 
Aktualizácia stratégie sa vykonáva formou dodatku k stratégií a v súlade s Usmernením pre administráciu osi 4 Leader, verziou 1.6. Oznámenie o zmene spolu s dodatkom k stratégií je potrebné poslať doporučene poštou na adresu: Pôdohospodárska platobná agentúra, Dobrovičova 12,815 26  Bratislava alebo doručiť osobne do podateľne PPA v Bratislave a to najneskôr do 15 pracovných dní od zverejnenia oznámenia RO o  aktualizácií stratégií. Náležitosti dodatku k stratégií sú upravené v Usmernení, kapitole 12. Vykonávanie zmien.    
