oznámenia riadiaceho orgánu o vykonaní aktualizácie opatrení osi 3, ktoré sú implementované prostredníctvom osi 4 a o vykonaní aktualizácie jednotlivých častí Integrovanej stratégie rozvoja územia a príloh.

V zmysle platného Usmernenia pre administráciu osi 4 Leader, verzia 1.3 aktualizovaného Dodatkom č. 3 zo dňa 24.7.2009 (ďalej len „Usmernenie“), miestne akčné skupiny, ktorým bol mu udelený Štatút Miestnej akčnej skupiny (ďalej len „MAS“) na základe Rozhodnutia o schválení Žiadosti o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013, opatrenie 4.1 Implementácia Integrovaných stratégií rozvoja územia a opatrenie 4.3 Chod miestnej akčnej skupiny a stratégie vykonajú v súlade s kapitolou 12. Vykonávanie zmien nasledovné zmeny: 

a) Aktualizácia opatrení osi 3, ktoré sú implementované prostredníctvom osi 4. MAS vykoná aktualizáciu Prílohy č.4 Opatrenia osi 3 a osi 4 Programu rozvoja vidieka 2007 – 2013, implementované prostredníctvom osi 4 Leader pre každé opatrenie osi 3 uvedené v Integrovanej stratégií rozvoja územia a to v nasledovných  častiach: 
       Časť A: Opatrenia osi 3

· oprávnené výdavky,
· neoprávnené výdavky,

· neoprávnené projekty

· kritéria spôsobilosti a spôsob ich preukázania,

· povinné prílohy.
Aktualizácia opatrení osi 3 sa vykonáva formou dodatku k Integrovanej stratégií rozvoja územia (ďalej len „dodatok k stratégií“)  v súlade s Usmernením pre administráciu osi 4 Leader, kapitolou 5. Opatrenie 4.1 Implementácia Integrovaných stratégií rozvoja územia, časť Kritéria spôsobilosti a Prílohou č.6 Charakteristika priorít a opatrení osi 3, ktoré sú implementované prostredníctvom osi 4. Dodatok k stratégií (predkladá sa celá tabuľka, nie len upravené časti) je potrebné spolu s Protokol o výbere Žiadosti o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja  vidieka SR 2007-2013 MAS  predložiť  na PPA. Náležitosti dodatku k stratégií sú upravené v Usmernení, kapitole 12. Vykonávanie zmien.    
b) Aktualizácia jednotlivých častí Integrovanej stratégie rozvoja územia a príloh. MAS vykoná aktualizáciu jednotlivých častí Integrovanej stratégie rozvoja územia a príloh v nasledovných  častiach: 

Kapitola 4: Zostavenie strategického rámca

  4.4 Monitorovací a hodnotiaci rámec
Kapitola 5: Implementačný rámec pri implementácií Integrovanej stratégií rozvoja územia

              5.1.1 Organizačná štruktúra a zabezpečenie činnosti verejno-súkromného partnerstva (MAS)
· Uveďte úlohu a zodpovednosť jednotlivých subjektov a organizačných zložiek verejno-súkromného partnerstva (MAS) pri realizácii Integrovanej stratégie rozvoja územia.
               5.3 Príjem ŽoNFP (projektov)

· Popíšte postup pri vyhlásení výziev na implementáciu stratégie v súlade s Usmernením pre administráciu osi 4 Leader, kapitolou 8. Hodnotenie a výber projektov konečného prijímateľa – predkladateľa projektu v rámci implementácie stratégie. 

· Uveďte spôsob zverejnenia výziev na implementáciu stratégie a informovania verejnosti.

· Popíšte administratívny postup príjmu a registrácie (ŽoNFP) projektov v súlade s Usmernením pre administráciu osi 4 Leader, kapitolou 8. Hodnotenie a výber projektov konečného prijímateľa – predkladateľa projektu v rámci implementácie stratégie.

           5.4 Výber ŽoNFP (projektov)

· Popíšte postupy na výber ŽoNFP (projektov) konečných prijímateľov – predkladateľov projektov (vrátane  kritérií na hodnotenie ŽoNFP (projektov), spôsob hlasovania pri rovnakom počte bodov) pre príslušné opatrenia osi 3 PRV, ktoré sa budú implementovať prostredníctvom osi 4 Leader. 

· Popíšte spôsob zostavenia výberovej komisie MAS a dôvody výberu jej členov.

· Popíšte spôsoby eliminácie konfliktu záujmu.

Zároveň je potrebné aktualizovať interné vykonávacie predpisy (napr.: organizačný poriadok, vykonávacie predpisy,  smernice a pod.), prípadne stanovy v častiach, ktoré súvisia s Usmernením, kapitolou 2. Miestna akčná skupina a kapitolou 8. Hodnotenie a výber ŽoNFP (projektov) konečného prijímateľa – predkladateľa projektu v rámci implementácie stratégie.
Aktualizácia stratégie sa vykonáva formou dodatku k stratégií a v súlade s Usmernením pre administráciu osi 4 Leader, verziou 1.3. Oznámenie o zmene spolu s dodatkom k stratégií je potrebné poslať doporučene poštou na adresu: Pôdohospodárska platobná agentúra, Dobrovičova 12,815 26  Bratislava alebo doručiť osobne do podateľne PPA v Bratislave a to najneskôr do 15 pracovných dní od zverejnenia oznámenia RO o  aktualizácií stratégií. Náležitosti dodatku k stratégií sú upravené v Usmernení, kapitole 12. Vykonávanie zmien.    
V Bratislave, 27.7. 2009
